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令和３年度第５回千曲市教育委員会定例会会議録（要約） 

 
１．日 時 

令和３年８月２５日（木）午前９時００分から午前１０時４０分 

 

２．場 所  

千曲市役所 ３０２会議室 

 

３．会議日程 

  １．開会 

  ２．教育長あいさつ 

  ３．提出議案 

４．報告事項 

５．その他 

６．閉会 

 

４．議 題 

 ○議 案 

   議案第１５号 令和３年度千曲市一般会計（第４号補正）教育関係予算について 

   議案第１６号 千曲市教育委員会規則で定める様式における押印の廃止に関する規則の制定

について 

   議案第１７号 千曲市教育委員会規程で定める様式における押印の廃止に関する規程の制定

について 

   議案第１８号 千曲市教育委員会要綱で定める様式における押印の廃止に関する要綱の制定

について 

   議案第１９号 千曲市立学校職員服務規程の一部を改正する訓令について 

議案第２０号 千曲市教育振興審議会委員の委嘱について 

議案第２１号 千曲市芸術振興計画策定委員会の委嘱について 

議案第２２号 千曲市少年育成センター少年補導委員の委嘱について 

○報 告 

  報告第２２号 令和３年８月３日千曲市議会委員会報告について 

報告第２３号 教育長、部･課長報告について 

報告第２４号 行事の共催･後援について 

報告第２５号 ９月の各課の行事予定について 

 

５．その他 

  （１）次回定例会の開催について 

  （２）その他 

 

６．出席者 

○委 員 

小松信美教育長   若林由美子職務代理者   坂本孝夫委員 

中村洋一委員   宮入文雄委員   松田祐子委員 

○教育委員会担当部局 

  教育部長、教育総務課長、生涯学習課長、文化課長、スポーツ振興課長、歴史文化財センター所

長、第１学校給食センター所長、第２学校給食センター所長、総務係長、総務係主査 
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１．開会  教育部長 

  

２．教育長あいさつ  教育長 

  

３．提出議案  （小松教育長進行） 

【議案第１５号】 令和３年度千曲市一般会計（第４号補正）教育関係予算について 

教育部長     －資料に基づき説明－ 

教育総務課長   －資料に基づき説明－ 

生涯学習課長   －資料に基づき説明－ 

歴文ｾﾝﾀｰ所長   －資料に基づき説明－ 

文化課長     －資料に基づき説明－ 

  委員        当初予算には入っていなかったということですが、屋根が古くなっている件

について、屋根の一部を改修するということであれば、屋根の塗装も一緒に

改修してはどうでしょうか。 

  文化課長      屋根の塗装の改修は大規模になりますので、長期的に計画をしていきたいと

考えています。 

  委員        学校訪問を行うと、先生方から網戸や床の修理等の要望を聞くことがあり

ます。学校の修理に対する予算が、もっとゆとりあればいいと思います。 

  教育総務課長     緊急性のあるものについては、補正予算で対応しますが、その他については

当初予算の中で対応しています。 

          〈異議なし〉 

 

【議案第１６号】 千曲市教育委員会規則で定める様式における押印の廃止に関する規則の制定に

ついて 

 教育総務課長   －資料に基づき説明－ 

 委員        押印廃止については、記名と署名の違いについては議論しているのでしょ

うか。 

 教育総務課長    廃止の有無については、県などの基準を参考にしました。 

 委員        単純に押印を廃止していいものかどうかの議論は必要だと思います。 

 教育総務課長    その通りだと思います。 

          〈異議なし〉 

 

【議案第１７号】 千曲市教育委員会規程で定める様式における押印の廃止に関する規程の制定に

ついて 

 教育総務課長   －資料に基づき説明－ 

          〈異議なし〉 

 

【議案第１８号】 千曲市教育委員会要綱で定める様式における押印の廃止に関する要綱の制定に

ついて 

 教育総務課長   －資料に基づき説明－ 

 教育部長      飯山市で450件の省略との記事が信毎でありましたが、千曲市教育委員会で

は74件でした。千曲市全体では910件の廃止を行います。 

          〈異議なし〉 

 

【議案第１９号】 千曲市立学校職員服務規程の一部を改正する訓令について 

 教育総務課長   －資料に基づき説明－ 

 委員        育児介護休業法の改正に基づいて、長野県教育委員会事務処理の改正に伴い、

千曲市教育委員会も改正したということでよろしいでしょうか。また、ここで
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言っている育児休業は子ども3才まで、部分休業は入学まで、子育て部分休暇

は9歳までということの解釈でいいでしょうか。 

 教育総務課長    その通りだと思います。 

 委員        この休暇を申請した場合は、代わりの先生はどうなりますか。 

 教育総務課長    学校の中で対応するということになるかと思います。 

 委員        他の市では、もっと手厚いところもあるかもしれませんが、一番大事なことは、

先生方がこの休暇を取り易くすることだと思います。 

 委員        休業と休暇の違いがありますが、休暇は無休となるのでしょうか。また、昇進

や昇給、退職金などにも影響が出ると思われますが、その辺りはどうですか。 

 教育総務課長    その通りだと思います。有給の休暇を使って、それを使い切ってから活用して

いくと思われます。 

 委員        ホームページなどでアピールする必要があると思います。また、先生方にも詳

しく説明する必要があると思います。 

 教育長       よく県の教育委員会と連携しながら対応していきたいと思います。 

 委員        一見改善されたように感じるが、色々と影響が出てくるかもしれません。子育

て世代の先生が働きやすいように、よく現場に下ろしてほしいと思います。 

 教育総務課長    承知しました。 

          〈異議なし〉 

 

【議案第２０号】 千曲市教育振興審議会委員の委嘱について 

 教育総務課長   －資料に基づき説明－ 

          〈異議なし〉 

 

【議案第２１号】 千曲市芸術振興計画策定委員会の委嘱について 

 文化課長     －資料に基づき説明－ 

          〈異議なし〉 

 

【議案第２２号】 千曲市少年育成センター少年補導委員の委嘱について 

 生涯学習課長   －資料に基づき説明－ 

          〈異議なし〉 

 

４．報告事項 

 【報告第２２号】 令和３年８月３日千曲市議会委員会報告について 

委員        公共施設の使用についてですが、最近レベル５となったことによって、この

70ページの対応はこのままでいいのでしょうか。 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長   ８月３日の段階では、その時の県の指導に基づき対応していますが、レベル５

になったことによって、再度、県から指導があり変更をしています。 

教育長       これにつきましては、この後の「その他」のところで詳しく説明します。 

委員        先日のお盆の時の大雨の被害はどうでしたか。 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長   千曲橋と雨宮緑地公園が浸水しました。復旧については、都市計画課と協議中

です。 

 

 【報告第２３号】 教育長、部・課長報告について 

委員        水辺の楽校の大雨の被害はどうでしたか。 

生涯学習課長    水害はありました。復旧については、来年に向けて、担当の都市計画課と協

議していきたいと思います。 

委員        これだけ被害があると、施設自体の有無について議論が必要と思われますがど

うでしょう。 
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ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    長野市では２か所廃止しています。そのような議論も今後、必要だと思われ

ます。 

 

【報告第２４号】 行事の共催・後援について 

         〈質疑なし〉 

 

【報告第２５号】 ９月の各課の行事予定について 

総務係長     －資料に基づき説明－ 

〈質疑なし〉 

 

５．その他 

【次回定例会の開催について】 

教育長      －次回定例会日程について確認－ 

 

【その他】 

教育部長     －千曲市教育委員会所管施設感染計画レベル５への対応－ 

教育総務課長   －新型コロナウイルス感染症を踏まえた二学期の行事等について－ 

教育総務課長   －諸行事について－ 

  

６．閉会  教育部長 

 


